



## **Жительница Горнозаводского района, обвиняемая в убийстве дочери, предстанет перед судом**

Следственным отделом по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летней жительницы посёлка Пашия Горнозаводского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что поздним вечером 8 мая 2019 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома, на почве личных неприязненных отношений, нанесла удар ножом своей дочери, 1991 года рождения. От полученного ранения потерпевшая умерла на месте преступления через непродолжительное время. Мотивом совершения преступления явилось то, что дочь обвиняемой длительное время систематически употребляла спиртное, не имела места работы и не занималась, по мнению матери, должным образом воспитанием своих троих детей.

Следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемую в совершении преступления. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1377100>